
Présentation des résultats
de

notre questionnaire



Quel quartier de Migennes habitez-vous ?



Sécurité
Vous sentez vous en sécurité dans votre quartier ?

OUI
12 %

NON
88 %



Sécurité
Trouvez-vous que les quartiers ont changé ces dernières années ?

OUI
75 %

NON
15 %



Sécurité
Trouvez-vous que le nécessaire est fait pour la sécurité de notre 
ville ? 

OUI
8 %

NON
92 %



Sécurité
Les caméras sont-elles en nombre suffisant ? 

OUI
14 %

NON
86 %



Sécurité
Les policiers municipaux sont-ils en nombre suffisant… ? 

OUI
19 %

NON
81 %



Sécurité
Les gendarmes sont-ils suffisamment présents sur la ville ?

OUI
24 %

NON
76 %



Economie
La politique économique de Migennes est-elle suffisante pour attirer les entreprises ?

OUI
8 %

NON
92 %



Economie
Pensez-vous que l’offre hôtelière à Migennes est suffisante ?

OUI
7 %

NON
93 %



Economie
Les commerces sont-ils en nombre suffisant et diversifié ?

OUI
25 %

NON
75 %



Santé
Pensez-vous que le nombre de médecins généralistes est suffisant ?

OUI
32 %

NON
68 %



Santé
Pensez-vous que le nombre de dentistes est suffisant ?

OUI
10 %

NON
90 %



Santé
Pensez-vous que le nombre d’ophtalmologistes est suffisant ?

OUI
11 %

NON
89 %



Santé
Pensez-vous que le nombre de kinésithérapeutes soit suffisant ?

OUI
41 %

NON
59 %



Santé
Pensez-vous que le nombre d’infirmières est suffisant ?

OUI
55 %

NON
45 %



Environnement
Quelles sont les mesures qui vous semblent prioritaires pour Migennes ?

Lutte pollutions 29% Économiser l'eau 22%              Développer les espaces verts 16%

Traitement déchets 14% Qualité bâtiments 10% Développer les déplacements 9%



Environnement
Trouvez-vous que Migennes est une ville accueillante pour une famille ?

OUI
22 %

NON
78 %



Environnement
Conseilleriez-vous à vos amis de venir habiter à Migennes ?

OUI
27 %

NON
73 %



Mandat du maire actuel
Economie/Emploi

Très satisfait 1% Satisfait 1% Moyen 5% Passable 20% Médiocre 73%



Mandat du maire actuel
Sécurité

Très satisfait 1% Satisfait 2% Moyen 6% Passable 10% Médiocre 81%



Mandat du maire actuel
Cadre de vie/Environnement

Très satisfait 1% Satisfait 3% Moyen 25% Passable 29% Médiocre 42%



Mandat du maire actuel
Communauté de communes

Très satisfait 1% Satisfait 3% Moyen 25% Passable 28% Médiocre 43%



Mandat du maire actuel
Trouvez-vous que l'image de Migennes est 

Positive
12 %

Négative 
88 %



Que pensez-vous du mandat du maire actuel ?
Que pensez-vous du magazine de Migennes ?

Satisfait
33 %

Insatisfait
67 %



Merci de votre attention

Retrouvez-nous sur 
Twitter @avenirdemigennes

Internet http://www.avenirdemigennes.fr


